

家境贫寒,26年前忍痛送养幼女

# 9年前的一篇报道燃起一家“寻亲梦”

“26年前,由于家境贫困,二姐被迫送养。这么多年过去了,找到她成了我们全家人的心愿。我希望能通过你们媒体找到二姐,了却我们的心愿。”3日下午,丹阳市司徒镇全州村的小梅(化名)带着一份2006年7月23日的《扬子晚报》找到笔者,称当日刊登的《17载养父母含泪替她寻父母》一文中的养女咪咪(化名)很有可能是她失散多年的二姐。

小梅向笔者展示当年的报纸 朱美娜 摄



## 年初走亲戚“偶遇”9年前报道

3日下午1点多,笔者在约定的丹阳全州初级中学门前,见到了小梅和她年近七旬的奶奶,还有那份9年前的报纸,上面刊登的《17载养父母含泪替她寻父母》文章,燃起他们一家的“寻亲梦”。

小梅介绍称,今年春

节,她的爷爷去常州走亲戚时,在亲戚家无意间发现了这篇报道,顿时陷入了久久的沉思中,总感觉文中的女孩“咪咪”就是他失散多年的二孙女,因为出生时间和地点都十分吻合。爷爷当即就萌生了要在有生之年寻找二孙女的想法,并于当天就

将心愿告诉了老伴和在外工作的孙女小梅。

也正是从爷爷那里,小梅既惊讶又惊喜地获悉:原来自己还有个二姐!小梅说,目前她在家排老二,上面有一个已经成家的大姐,而原来,她还应该有个二姐。

## 只希望知道她过得好不好

通过爷爷奶奶的讲述,小梅获悉,当年因为家境贫困,父母靠务农为生,实在无力抚养二姐。

因此在二姐出生两天后的清晨,由父亲将二姐抱到了丹阳丹凤医院附近,准备送养,“因为那里来往人多,父亲就希望有好心人能够收养二姐。”

“其实在送养过程中,父亲也是十分矛盾的。所以几分钟后,当父亲不舍地返回时,却发现二姐已经被

抱走了。”小梅说,如今父母已相继离开人世,爷爷奶奶寻找二孙女的心愿越发强烈,她希望能在爷爷奶奶有生之年,让二老见一见二孙女,看看她目前过得好不好,让二老不留遗憾。

“如果找到了,即使她不认我们也没关系,只要她生活得好就够了!而且我还想亲口告诉她,当年她被送养是出于无奈,请她不要记恨她的亲生父母。”说到这里,小梅的奶奶眼眶湿润

了,不住用手拭泪。老人说,事实上在刚刚送出二孙女后,全家就后悔了。所以20多年来,全家人无时无刻不在想能有机缘找到二孙女。

“我就想知道二姐现在过得好不好,人还在不在丹阳?成家了没有?她的好心养父母现在好不好?”小梅说,这些信息都是他们迫切想知道的。在此,本报也希望有线索的读者能够与本报联系。

(朱美娜)

### 当年报道里都写了些什么?

## 埤城好心养母,为爱女急寻亲生父母

笔者从报道中看到,“17年前,丹阳的张女士收养了一名弃婴咪咪(化名)并精心抚养;17年后,当女儿获悉身世真相,却视他们为路人。为了能让女儿安心读书,张女士夫妇流泪为爱女急寻亲生父母。”

报道中提到,当时,刚生下不久的咪咪被遗弃在丹凤医院门前,是丹阳埤城一位好心的张女士收养了她,而张女士和丈夫本身还有一个女儿。根据张女士回忆,在当天的随身物件中,有一张小红纸条写明了咪咪的出生日期:1989年10月24日。后来,张女士在丹阳开了一个汽修厂。为了让咪咪以后有个好前途,这对夫妇不惜花钱先后送她到无锡、丹阳的贵族学校就读。然而,就在咪咪即将读高二时,知晓了自己的身世,而后无心读书,成绩一落千丈。咪咪的转变让张女士万分心痛。因担心女儿出事,更希望找到其亲生父母后咪咪能安心读书,张女士停下手中所有业务,主动帮女儿四处寻找亲生父母。然而,寻找未果。

(朱美娜)

## 轻信新生儿补贴 村妇被骗五万元

本报讯 “李女士,我是卫生局工作人员,你的情况符合国家生育补贴政策,有5000元补贴,请与市财政局陈主任联系。”刚生完孩子的李女士,在2014年5月15日下午接到来自“人民医院”连某的电话。长期务农的李女士信以为真,随即联系所

谓“财政局的陈主任”,不想中了圈套,被骗5万元。近日,犯罪嫌疑人被检方提起公诉。

李女士介绍,当时电话接通后,“财政局的陈主任”说需要自己的银行卡号,以方便汇款。在告知银行卡号后,陈某就打电话告诉她钱已经汇到账户上了,并

称当天是领取补贴的最后一天,要立即去ATM机上查询。李女士赶到就近的农村信用合作社查询发现,卡上并无新账汇入,便与陈某联系,陈某称可能是ATM机出现了故障。随后,陈某叫李女士按转账键,输入一串数字后再按确认键,李女士竟照做

了。随后,李女士再次查询银行卡,发现5万多元只剩下零头,再联系连某、陈某时发现电话已关机。警方通过技术手段,成功抓获了犯罪嫌疑人连某、陈某。

近日,扬中市人民检察院以诈骗罪对连某、陈某提起公诉,判处主犯连某有期徒刑二年,罚金2万元。陈某作另案处理。

(李旭 张兆勇)

## 签离职协议后反悔 起诉单位欺诈败诉

**本报讯** 与公司签订离职补偿协议后,再将公司告上法院请求撤销协议,并支付补偿金差价,这样的诉求能得到满足吗?近日,开发区法院审理了这样一起纠纷案,驳回了员工程某的诉讼请求。

2012年7月,程某和某房产公司签订了一份为期三年的劳动合同,职位是销售顾问。2014年11月,公司以楼盘开发量缩小为由,提出与程某解除劳动合同。经协商,双方签订了《离职补偿协议书》,内容载明:“公司与程某协商同意办理离职,公司决定支付程某一次性离职补偿金3000元,本协议作为最终协议,双方以后不再有任何纠纷。”协议签订后,程某收到了公司的转账付款。事后,程某觉得公司与自己解除合同的原因存在欺诈,于是将公司诉至法院,要求撤销与公司之间的协议书,并按照相关规定,支付经济补偿金差价7000元。

开发区法院审理认为,当事人对自己提出的主张,有责任提供证据。虽然程某主张与某房产公司签订《离职补偿协议书》时,公司存在欺诈行为,但程某未能充分举证证明。同时,程某与某房产公司所签订的协议书内容是双方真实的意思表示,不违反法律、行政法规的强制性规定,且不存在欺诈情形,应当认定为合法有效。法院最终驳回了程某的诉讼请求。  
(陈颖睿 陈路)



双色球(第15077期)  
中奖号码:1 6 8 10 13 27+16  
福彩“3D游戏”(第15179期)  
中奖号码:3 8 1  
福彩“15选5”(第15179期)  
中奖号码:2 6 10 11 13



七位数(第15103期)  
中奖号码:5 7 8 2 4 1 7  
体彩“排列3”(第15179期)  
中奖号码:5 3 5  
体彩“排列5”(第15179期)  
中奖号码:5 3 5 9 6

招贤纳士

诚招客户经理若干,年龄22-28岁,大专以上学历,性格外向,沟通能力强,责任心强,熟练运用word、Excel等软件。  
联系方式:  
邮箱:zjnlnd@163.com  
电话:85580668 联系人:汪女士

**农联小微贷 贷给你未来**

农联小微贷

期限	金额	还款方式	* 镇江人或在镇江有固定住所或稳定收入均可申请 * 无需抵押,多种担保方式,贷款品种为您量身定制 * 审批迅速,放款快捷
3-36个月	最高50万	等额本息	

咨询电话:0511—85598895 85588897

农联阳光贷

贷款期限	贷款利息	贷款金额
9个月	月息1.5%	30-300万
12个月	月息1.2%	30-300万
24个月	月息1.1%	30-300万
36个月	月息1.0%	30-300万
48个月	月息0.9%	30-300万

咨询电话:0511-85580665 85580667

三农及小微企业金融服务专家

镇江市京口区农联农村小额贷款有限公司

公司地址:镇江市京口区米山人家5号楼(中国银行斜对面) 邮箱:zjnlnd@163.com 电话:0511-85580668